



## Симптомы и причины

### Симптомы

Люди, страдающие раком языка, чаще всего жалуются на наличие чувства инородного тела во рту или в горле. Признаками заболевания могут быть боли, появляющиеся во время приёма пищи и питья, которые часто иррадиируют в область уха.

Если имеются метастазы в лимфоузлы, они обычно пальпируются в подчелюстной области или в области шеи. В том случае, если во рту или в горле появляется чувство инородного тела, или возникают боли во время еды или питья, которые отдают в ухо, необходимо обратиться к зубному или к ЛОР-врачу. Кроме того, лёгкие боли в области шейных лимфоузлов могут быть признаками ракового заболевания.

### Причины

Причины возникновения рака языка до конца ещё не изучены. Тем не менее, доказано, что некоторые влияния извне имеют большое значение. Прежде всего, сюда нужно причислить употребление табака в виде курения трубки. Если к этому присоединяется злоупотребление спиртными напитками, вредное действие ещё более усиливается.

Также хроническое воспаление слизистой оболочки языка, которое могут вызвать, например, плохо сидящие зубные протезы, относится к причинам вызывающим это особое раковое заболевание. Неудовлетворительная гигиена полости рта дополнительно содействует возникновению рака.

---

*Нашим пациентам мы предлагаем полный комплекс сервисных услуг.*

*Берем на себя организацию поездки от начала до конца в соответствии с Вашими пожеланиями. Будем рады помочь.*

+49 (211) 159 423 10, +49 (176) 384 43 365 (Viber, WhatsApp) [patient@dk-allianz.de](mailto:patient@dk-allianz.de)

© 2019 Copyright Deutsche Klinik Allianz GmbH